
 

 

 
 
 
 
 
 

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA 
 “OBAVEZA PRIMENE MSFI ZA MALA I SREDNJA PREDUZEĆA” 

 
 

“Dolazim i drugi put. Kod vas pored znanja koje dobijamo osećam i ljudsku toplinu, 
verovatno zbog toga što su manje grupe, a i predavači su veoma profesionalni.” 
Ljubica Popović, Ovlašćeni računovođa i vlasnik, Sigma Konsult plus - agencija za 
knjigovodstvene usluge 
 
 
“Današnji trening je bio vrlo koristan. Predavač je bio vrlo temeljan i raspoložen za svaki vid 
saradnje. Dobio sam odgovor na sva svoja pitanja i rešio određene nedoumice. Svakako bih 
ovaj seminar predložio i drugim učesnicima. Vrlo prijatno i dobro organizovano osoblje. 
Hvala na usluzi!” 
Ivan Stanojlović, Šef finansija, D.P. Ravanica Ćuprija 
 
 
“Cilj zbog koga sam došla je ispunjen. Gotovo sve dileme koje sam imala su otklonjene i 
mogu sa jasnim stavom da dam menadžmentu predlog primene usvajanja adekvatnih 
računovodstvenih politika.” 
Snežana Milojević, Šef računovodstva, Pharmanova d.o.o. 
 
 
“Seminar je bio veoma kvalitetno pripremljen. Dodatni materijal će nam biti od velike 
pomoći.” 
Mirjana Boberić, Direktor, IMP – Poslovne usluge 
 
 
“Današnji trening mi je bio jako zanimljiv i koristan, jer mi je pomogao da rešim mnoge 
dileme.” 
Vesna Knežević, Rukovodilac računovodstva, IMP – Poslovne usluge d.o.o. 
 

 
“Jako sam se pozitivno iznenadila. Gospodin Draženko Lukač je vrlo pripremljen iz oblasti 
MSFI za MSP i iz te oblasti ima veliko znanje. Trening mi je puno pomogao.” 
Melinda Gencel, Računovođa, Grafoprodukt d.o.o. 
 
 
„Želim da izrazim svoje zadovoljstvo što sam prisustvovala seminaru koji je prevazišao moja 
očekivanja. Interakcija sa predavačem i ostalim učesnicima je bilo od velike koristi. Sve 
pohvale za organizaciju koja je bila na zavidnom nivou.“ 
Biljana Radovanović, Finansijski analitičar, Grawe osiguranje a.d. 
 

 
 



 

 

 
 
 

“Veoma korisno i konkretno. Predavači su jako dobro pripremljeni.” 
Nenad Šakota, Rukovodilac računovodstva, Fresenius Medical Care Srbija 
 

 
“Seminar je odlično i profesionalno pripremljen. Zbog ograničanog broja polaznika, 
komunikacija je bila vrlo direktna i izuzetno korisna.” 
Ivana Samardžija, Glavni knjigovođa, VGU “Beograd” 
 
 
 „Seminar je ispunio sva moja očekivanja. Izuzetno jasno, precizno i sa puno primera koji su 
primenjlivi u praksi.“ 
Suzana Manić, Računovođa, Jugo – impex EER d.o.o. 
 
 
„Bilo je izuzetno korisno. Iako je možda potrebno prethodno znanje iz ove oblasti, predavač 
se potrudio da nam pojasni sve do najsitnijeg detalja.“ 
Monika Pap, Saradnik u administraciji, „Mecafor products“ d.o.o. 
 
 
„Seminar je ispunio moja očekivanja. Smatram da su informacije iznete jasno, profesionalno i 
precizno. Sjajan izbor predavača.„ 
Verica Kaličanin Jakovljević, Računovođa, Fertist d.o.o. 
 
 
„Prezadovoljan sam. Gospodin Lukač je veliki profesionalac i u potpunosti je uspeo da nam 
prenese informacije koje su relevantne za ovu temu. Preporučujem seminar svakako!“ 
Vladimir Stefanovski, Direktor, Fertist d.o.o. 
 
 
„Seminar je vrlo svrsishodan. Predavač je izneo informacije iz oblasti na veoma zanimljiv 
način. Bilo je dosta primera iz prakse. Sve pohvale.“ 
Jelena Sadžaković, V.D. direktor, Holding Prva Iskra a.d. u restruktuiranju, Barič 
 
 
„Seminar je ispunio očekivanja jer je tema vrlo aktuelna, nova i verovatno će biti potrebe i za 
dodatnim angažovanjem. Uglavnom smo se upoznali sa svim novinama za datu temu.“ 
Jovanka Ilić, Knjigovođa, Dinara Romanija 
 
 
“S obzirom da ove godine prvi put primenjujemo MSFI za MSP, ovaj seminar mi je rešio dosta 
nedoumica, a predavač izuzetno upućuje slušaoca u materiju. Puno znači mogućnost 
kontaktiranja pri izradi finansijskih izveštaja.“  
Marija Šolak, Samostalni računovođa, Schachermayer d.o.o. 
 
 
“Profesionalno, jasno, zanimljivo.”  
Branka Basarić, Ovlašćeni računovođa, CHIP CARD AD 



 

 

 
 
 
 
“Odličan seminar, predavač je objasnio sve što sam očekivala, precizno i jasno.”  
Stanislava Mihailović, Finansijski director, Concept S Consulting d.o.o. 
 
 
“Organizacija sjajna! Vrlo poučno i precizno.”  
Jelena Tucakov, “Konekt 1997” d.o.o. Pančevo 
 
 
 


